

INFORMACIJE O GRANTU

Instrument:	Institucionalni Grant
Subjekat sprovođenja:	Qendra për Informim, Kritikë dhe Aksion – QIKA
Kontakti (adresa, e-mail, telefon, internet stranica):	Ul. Hajdar Dushi C2 Ulaz 2, br. 6 Priština 10000 Kosovo office@qika.org 00 383 45 881 231 www.qika.org
Trajanje granta:	Datum početka: 01/01/2025 Datum završetka: 31/12/2027
Ukupan budžet organizacije (EUR):	EUR 441.008,00
Budžet podržan od strane programa EJA Kosovë (EUR):	EUR 120.000,00
Ciljane grupe:	<ul style="list-style-type: none">• Žene• Mladići i devojke• Novinari• Šira javnost• Javne institucije
Geografsko prostiranje:	Po celom Kosovu
Rezime granta:	<p>Opšti cilj institucionalnog granta je jačanje feminističkog aktivizma i feminističkog istraživačkog novinarstva na Kosovu. Naši specifični ciljevi su da povećamo javnu svest i razumevanje rodne ravnopravnosti, osnažimo mlade ljude da se zalažu za rodnu ravnopravnost i socijalnu pravdu, poboljšaju zagovaranje i kreiranje politika zasnovanih na dokazima i mobiliziraju javni angažman i aktivizam za rodnu ravnopravnost. Sve planirane aktivnosti su usredsređene na četiri programske oblasti QIKA-e i obuhvataće objavljivanje istraživačkih izveštaja i dnevnih članaka o rodnim pitanjima, prevođenje ključnih feminističkih tekstova i proizvodnju multimedijalnog sadržaja za podsticanje javnog dijaloga. Kroz program Youth Empowerment, QIKA će organizovati radionice, obuke i mentorske sesije kako bi mlade aktiviste opremio veštinama potrebnim za zalaganje za socijalnu pravdu. Platforma otvorenih podataka „1≠1“ će se redovno ažurirati podaci prema polu o pitanjima kao što su nasilje u porodici i zapošljavanje kako bi se podržalo zagovaranje zasnovano na dokazima. Biće sprovedene kampanje podizanja svesti i simbolične akcije na ulicama kako bi se angažovali građani i bavili se štetnim rodnim normama obezbeđujući širok domet i obuhvatnost zajednice. Planirane su mnoge druge aktivnosti, uključujući partnerstvo sa obrazovnim institucijama i programe u zajednici koji će proširiti QIKA-in domet i uticaj.</p>